

# 17级新生开启多彩校园生活

# 率手帐都是学校满满的爱

## 上海大学 蓝红配,男生女生“配”

上海大学为每位2017级新生准备了男生礼包(蓝色)和女生礼包(粉红色),内含丰富的日用品,比如沐浴液、洗发水等。另外,新生还可领取一套实用手册,包括本科学生手册、资助手册、心理咨询手册、安全常识手册、意外综合保险手册等。

在迎新现场,今年还增强了互动性。让新生报到后扫二维码了解自己是今年第几位报到的学生,每逢大整数,就有U盘等小奖品送上。



## 上海理工大学 饱含学校元素的生活用品

上海理工大学各学院立足自身特色,为学院学生准备了礼物。比如,管理学院为新生们准备了饱含学校元素的生活用品小礼物,像书签、卡套、钥匙环、扇子等。这些物品上有学院学生社团、沪江党建云、义工队等介绍,不仅实用而且方便,帮助新生快速熟悉大学生活。

基础学院则给新疆少数民族新生准备了书籍《人生效率手册》,并在开学当天的少数民族学生座谈会上举行赠书仪式。其中,有四本是作者签名版。该书作者曾被亚洲论坛授



为“全球青年领袖”,四次出席APEC峰会,三次参加达沃斯世界经济论坛,校方希望学生们能够始终吸取正能量,与优秀者同行。



## 上海音乐学院 小清新的旋律

上海音乐学院送给新生的是一件白色小清新的上音T恤,以及一个银色校徽,上音人身份由此开始强化。

## 上海海洋大学 海大为船,梦想启航



今年,上海海洋大学建造的国内首艘远洋渔业资源调查船“淞航”号将下水启航,也将直接服务本届新生的成长。

为体现海洋大学的特色,学校以“淞航”号为背景,制作了一艘“淞航”号船的背景模型,并为3092名新生制作了“淞航”号“船票”。学生们可以在

“船票”上写一句话给四年后的自己。四年后的毕业季,这些珍贵的船票将成为他们的毕业礼物。大学生的自我管理、自我服务、自我教育、自我监督,从这张崭新的船票开始。同时,新生们可以与模型合影,象征着他们在这所校园里为自己的梦想启航。

## 上海纽约大学 生活如弈棋,享受挑战

上海纽约大学今年准备的新生礼包干货满满,最少不了的是传统的新生紫罗兰色T恤,上面印着“2021届”。这样的T恤是每一届新学生的专属,穿着它,列队参加开学典礼,亦是最经典镜头!

礼包里还有可充电的手持风扇,这可成为对付“秋老虎”的法器。亮绿的运动包、上海地图、金桥社区生活指南(上纽大版权所有),还有迎新周的活动表,让人应接不暇。

精通弹琴、弈棋、书法和绘画是文人们一生的追求,如今棋书画样样精通,用于形容

一个人多才多艺,般般接通。上海纽约大学作为一所文理学院,正是一个鼓励学生全方位探索、发掘和发展自己才华的地方,正因如此,学校选择“琴棋书画”这一概念贯穿于今后四年的迎新周,每年选取四字之一,作为主题。

本届上纽大迎新周的主题字是四艺中位列第二的“棋”。上海纽约大学刚刚走过第一个四年,而这届学生正是第二个四年的引路者。棋如人生,学校希望在迎新周以及今后四年,学生们也能像弈棋那样,勇于挑战,又享受其乐无穷。



## 华东政法大学 梦想的效率手帐

提高效率,你需要一本效率手册来鞭策你、督促你,使你的新学期更有规划——华东政法大学国际金融法学院送给新生的是一本暖心的效率手帐,帮助学生拾起被遗忘的任务和解决时间管理的难题。

手帐封面独具匠心,logo暗藏华政国际金融学院,又可随心携带,高效利用。

做手帐,最重要的是什么?是将梦想写在纸上,而不是埋在心底,如此,会促使你更努力去接近和实现它们。

学期初定下的计划,哪些做了哪些没做,这是一种带有温度的文字提醒,也是一部人生的剧本。把梦想细分成每一天的具体行动,一步一步地改变自己的人生,最终将梦想变成现实。

这本手帐内页有多种形式,年历、月历、周一页、一日一页、横线格、方格纸……希望



学生拿着这本专属于你的手帐,有一种将自己的人生掌握在手中的感觉。

手帐也是生活的一个载体。记录一场精彩的演讲、安排自己的健身运动、写下平时突发奇想的点子、记载一部你爱的电影、假期的出行……这些便是最珍贵的时光见证,是自己在这个世界足迹的缩影。

知识产权学院新生福袋则包含了储存独家资料的8G新生U盘、院服以及中性笔、笔记本、便签盒、矿泉水的新生大礼包。

## 上海工程技术大学 新青年加油包

校团委面向2017级新生发放“工程大新青年加油包”。除了文具、校园地图、一些生活用品外,还包括:一本《工程大青年新生秘籍》和一张“工程大青年”明信片。

结合加油包,工程大团委提出“工程大青年养成计划”和“工程大青年进阶计划”理念。其中,“工程大青年养成计划”由“感恩”“立志”“起航”组成。

“工程大青年进阶计划”通过《工程大青年新生秘籍》向新生倡议大学期间应逐步实现的十个进阶计划,包括:定期参加志愿者活动、积极参



与创新实践活动、积极报名社团文化活动、积极参加艺术欣赏活动、上台完成一次完美演讲、坚持养成体育锻炼习惯、定期阅读团委推荐好书、广泛结交良师益友、努力习得一手好字、至少获得一次奖学金。

《工程大青年新生秘籍》同时还附赠学校活动中心项目体验券,让新生在新进校园就能体会大学生活的丰富多彩。

## 上海财经大学 百年校庆元素

百年上财喜迎2017级新生报到,各学院为新生准备的大礼包常做常新,今年的一大突出特色就是紧紧围绕百年校庆主题,大多采用在校同学自主设计,结合百年校庆元素和本院特色的logo院服,于报到当天发送给新生。全体新生着学院院服出席开学典礼。

金融学院还特别为每位学生赠送一本《未来简史》,通过揭示未来巨大的技术进步将以何种方式颠覆人们的工作、休闲、教育、卫生、文化和政治制度,从而激励新生把握当下、加强学习以便能够积极应对未来的机遇与挑战。

国际工商管理学院为新生精心准备了四本制作精良的软皮笔记本,学院院徽与百年校庆纪念标志以立体印刷的效果一同呈现,采用了沉稳大气的四种配色为封面底色,代表商学院社长久秉持的治学理念:修身、养成、勤学、创行,表达师长、学长对于新生的殷切期盼与美好祝愿,百年传承,继往开来。

信息管理与工程学院为庆祝百年校庆而原创设计的带有信息学院标识的钥匙扣、卡贴等,增强学院的凝聚力。

